



Фотоотчёт по сказке



Новые приключения колоб



**Закончив Лесную
дорожную
школу,
Колобок спешил домой
и нёс много книг для тех,
кто не знал
Правил
Дорожного
Движения.**





**Колобок понял,
что Заяц не знает Правила Дорожного
Движения**



«Прежде, чем переходить через дорогу, надо посмотреть налево, направо, налево и только тогда переходить»,- сказал Колобок Волку.



Медведь ничего не слышал о дорожных знаках и решил, что там, где нарисованы вилка с ложкой,



***Хитрющая Лисица предложила колобку сесть к ней
на нос
и пропеть песенку ещё раз.***

**Ну что же, всё закончилось
хорошо :
звери будут учить Правила
Дорожного Движения,
а Колобок , живой и
невредимый,
отправится к Деду с Бабой,
напевая свою песенку.**





**А ребята поняли,
что Правила Дорожного Движения
всем нужны и очень важны !**

**Сказку разыграли
воспитанники средне-старшей
группы
детского сада села Шунга**



**Автор идеи
И.А.
Румянцева**



Вот и

..

